

Звіт **про публічні громадські обговорення проєкту Антикорупційної** **програми Державної служби України з надзвичайних ситуацій** **на 2020 — 2022 роки**

Відповідно до Порядку підготовки, подання антикорупційних програм на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затвердженого рішенням Національного агентства від 8 грудня 2017 р. № 1379, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22 січня 2018 р. за № 87/31539 та з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», Державною службою України з надзвичайних ситуацій здійснено публічне громадське обговорення проєкту Антикорупційної програми Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020 — 2022 роки.

У термін з 16.12.2019 по 25.12.2019 на офіційному веб-сайті ДСНС проводилися електронні консультації з громадськістю, за результатами яких зауважень чи пропозицій до проєкту Антикорупційної програми ДСНС на 2020 — 2022 роки від суб'єктів господарювання, представників громадськості, експертів, а також окремих громадян, до ДСНС не надійшло.

Оголошення про проведення публічного громадського обговорення розміщено на офіційному веб-сайті ДСНС України за посиланням: <http://www.dsns.gov.ua/ua/Konsultaciyi-z-gromadskistyuu.html>.

Проєкт Антикорупційної програми ДСНС на 2020 — 2022 роки 16.12.2019 розміщено на офіційному веб-сайті Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Взяти участь в обговоренні запрошувалися представники громадськості та експерти, які володіють як теоретичними, так і практичними знаннями про особливості діяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій та мають досвід роботи у сфері запобігання корупції, а також окремі громадяни.

Пропозиції та зауваження у письмовій формі: електронні – на адресу електронної пошти: miranec@dsns.gov.ua, друковані – на поштову адресу «Відділ власної безпеки та протидії корупції ДСНС, м. Київ, вул. Олеся Гончара, 55а» або факсимільним зв'язком за тел. (044) 202-32-41 приймалися до 18 год. 00 хв. 24.12.2019.

З метою обговорення і отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб щодо проєкту Антикорупційної програми Державної служби України з надзвичайних ситуацій на 2020 — 2022 роки 20 грудня 2019 року відбулася нарада з представниками громадськості під головуванням Голови комісії з оцінки корупційних ризиків, визначення пріоритетів, координації та моніторингу виконання Антикорупційної програми ДСНС України (далі – Комісія), а також за участі Голови Громадської Ради при ДСНС, представників Відділу власної безпеки та протидії корупції та Відділу взаємодії із засобами масової інформації та комунікацій з громадськістю апарату ДСНС.

Нарада з представниками громадськості відбулася 20 грудня 2019 року о 12 год. 00 хв. у приміщенні адміністративної будівлі ДСНС за адресою: м. Київ, вул. Олеся Гончара, 55а.

Під час обговорення учасникам засідання надано роз'яснення щодо окремих положень Програми, порядку її перегляду та організації контролю за виконанням. За результатами обговорення зауважень та пропозицій, які потребують внесення змін до тексту Програми, не надійшло.

Проект Антикорупційної програми ДСНС на 2020 — 2022 роки за результатами обговорення з представниками громадськості направлено на погодження до Міністерства внутрішніх справ України.

Голова Комісії

Р. Білошицький

Секретар Комісії

К. Муранець

Начальник Відділу власної
безпеки та протидії корупції

А. Семикопний

Заступник начальника Відділу взаємодії
із засобами масової інформації та
комунікацій з громадськістю

В. Овсяник

В засіданні за круглим столом взяли участь:

Представник ГО «Українська національна асоціація
пожежної та техногенної безпеки і цивільного
захисту», Голова Громадської ради при ДСНС
України

П.Г. Панченко

Добровільне пожежне товариство України

В.М. Завада

Представник ГО «Ліга підтримки бізнесу»

В.С. Кузнєцов

Представник Черкаського відділення міжнародної
асоціації «Пожежна безпека України»

І.А. Сокорчук

Представник ТОВ «Пожосвіта»

В.Я. Городецький

Представник ГО «Асоціація фахівців психологічної допомоги»

А.А. Топчій

Представник Черкаського відділення міжнародного благодійного фонду техногенної безпеки України «Укртехнобезпека»

Є.В. Соколюк

Представник ГО «Громадський контроль якості життя», Заступник Голови Громадської ради при ДСНС

Е.А. Юрченко